

**ODPOWIEDŹ
NA INTERPELACJĘ/ZAPYTANIE RADNEGO**

Data: 8.09.2022 Nr. WSO.0003.56.22		Imię i nazwisko Radnego: Iwona Czyż
Treść pytania: Czy w sezonie letnim były prowadzone kontrole związane z zajmowanymi powierzchniami na terenie miasta? Jeśli tak to gdzie, jakie stwierdzono nieprawidłowości i jakimi kosztami obciążono te osoby?		
Treść odpowiedzi: W sezonie letnim w godzinach pracy urzędu były prowadzone regularne kontrole związane z zajęciem pasa drogowego (handel, ogródki gastronomiczne, rysowanie portretów, reklamy) w szczególności na ulicach tj. : Promenada Gwiazd, Bohaterów Warszawy, Światowida, Wesoła, Dąbrówki. W przypadku nielegalnego zajęcia pasa drogowego wystosowano pouczenia dotyczące konieczności złożenia wniosków o wydanie zezwolenia na czasowe zajęcia pasa drogowego. Na bieżąco weryfikowano złożone wnioski względem pouczeń podczas kontroli terenowych. Częstotliwość kontroli w okresie 01.06.2022-31.08.2022 miała miejsca raz w tygodniu bądź co dwa tygodnie. Regularnie kontrolowano również tereny gminne będące w dzierżawie, w szczególności tereny Promenady – ulice Bohaterów Warszawy, oraz Promenada Gwiazd. W czasie kontroli (w godzinach kontrolnych- pracy urzędu) nie stwierdzano nieprawidłowości.		
Data udzielenia odpowiedzi: 6.10.2022	Odpowiedź przygotował: Mariusz Wieczorek Anna Bartczak	Otrzymują: 1. Interpelujący 2. Przewodniczący Rady 3. Sekretarz Miasta

BURMISTRZ
Mateusz Bobek